Modificación al Anexo 14 de la Resolución Miscelánea Fiscal para 2015

Contenido

* Información generada desde el 09 de Abril hasta 21 de Mayo de 2015, de conformidad con el artículo 36-Bis del CFF.

1. Autorizaciones.

- A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículo 79, fracción VI de la Ley del ISR)
- B. Organizaciones civiles y fideicomisos educativos (artículo 79, fracción X de la Ley del ISR)
- C. Organizaciones civiles y fideicomisos para la investigación científica o tecnológica (artículo 79, fracción XI de la Ley del ISR)
- D. Organizaciones civiles y fideicomisos culturales (artículo 79, fracción XII de la Ley del ISR)
- E. Organizaciones civiles y fideicomisos becantes (artículos 79, fracción XVII y 83 de la Ley del ISR)
- F. Organizaciones civiles y fideicomisos ecológicos (artículo 79, fracción XIX de la Ley del ISR)
- **G.** Organizaciones civiles y fideicomisos para la reproducción de especies en protección y peligro de extinción (artículo 79, fracción XX de la Ley del ISR)
- H. Organizaciones civiles y fideicomisos de apoyo económico de donatarias autorizadas (artículo 82 penúltimo párrafo de la Ley del ISR)
- Organizaciones civiles y fideicomisos para obras o servicios públicos (artículo 31, segundo párrafo del Reglamento de la Ley del ISR)
- J. Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de bibliotecas privadas con acceso al público en general (artículo 114 del Reglamento de la Ley del ISR)
- K. Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de museos privados con acceso al público en general (artículo 114 del Reglamento de la Ley del ISR)
- Corganizaciones civiles y fideicomisos de desarrollo social (artículo 79, fracción XXV de la Ley del ISR)

2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

- M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.17. de la RMF).
- 3. Autorizaciones vigentes para el ejercicio 2015, cuya autorización para 2014 fue publicada por primera vez en el Diario Oficial de la Federación de fechas 06 de marzo y 21 de mayo de 2015.
- 3.1 Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.
- 4. Revocaciones.
- 5. Actualizaciones.
- 5.1. Cambios de Denominación
- 5.2. Cambios de Rubro
- 6. Rectificaciones.
- 6.1. Ejercicio 2015
- 6.2. Corrección de Datos (RFC, denominación social y objeto).
- 7. Cumplimiento de Sentencias.
- 1. Autorizaciones.

A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículo 79, fracción VI de la Ley del ISR)

ISR)	
RFC	Denominación Social
AQD1406281V7	Abrazos que Dan Vida, A.C.
ADA130215U72	Agencia de Desarrollo Agropecuario de Veracruz, A.C.
AGP0706114J0	Agrupación George Papanicolaou de Arizpe, I.A.P.
AAV070707B41	Alas al Vuelo, A.C.
AUV051001QL5	Aliados por una Vida Mejor, A.C.
ALI140612BY5	Alianza Mac, A.C.
AYB131123LL7	Apoyos y Beneficios para tu Zona, A.C.
AHP080830LQ6	Asilo Hilos de Plata, A.C.
AAA110921847	Asociación de Apoyo a la Salud de Cd. Juárez, A.C.
ACD090330NS5	Asociación de Ciegos y Débiles Visuales Louis Braille Tlaxcala, A.C.
ACP051219R35	Asociación de Ciudadanos Poblanos Unidos por la Justicia y la Atención a Víctimas del Delito, A.C.
AFF141217518	Asociación Fortaleciendo Familias, I.A.P.
AJA071212ME8	Asociación Juarense para el Apoyo al Empleo, Vivienda y a la Pobreza para que Vivamos Mejor, A.C.
APK14020736A	Asociación PÁALAL KIMAAK YOOLO, I.A.P.
APC150116DG4	Asociación Pro Comunidades Mayas en Yucatán, I.A.P.
APS921112H10	Asociación Pro Superación de Niños Down, A.C.
AHI010228985	Atención e Hiperactividad, A.C.
BAS081016L1A	Banco de Alimentos y Salud Integral de Irapuato, A.C.
CSO060606MY3	Cambiando Sonrisas, A.C.
CJA090123U49	Caminemos Juntos con Amor Luz y Esperanza, A.C.
CAP1407252I5	CAPEBIS, A.C.
CHI031106BE8	Cáritas Hidalgo, A.C.
CRE150108QW2	Casa de Retiro el Edhen de Vida, A.C.
CHB980428NLA	Casa Hogar el Buen Samaritano, A.C.
CHA960215GW7	Casa Hogar los Angelitos, A.C.
CHM510222FD2	Casa Hogar Mariana Allsopp, I.B.P.
CSF940422153	Casa San Francisco de Asís, A.C.
CCA13102429A	Centro Cultural y de Apoyo Aram, A.C.
CAA090108EN1	Centro de Atención a Madres Solteras de Yucatán, A.C.
CDF141203248	Centro de Desarrollo y Fortalecimiento Humano, A.C.
CFR1401247Z7	Centro de Formación y Restauración Casa de María, A.C.
CFA140822NT7	Centro de Formación, Atención e Investigación en Psicología, A.C.
CSJ880607H44	Centro de Solidaridad Juvenil, A.C.
CTC080404MC7	Centro de Tratamiento Casa Hogar Crread, A.C.
CJU020724SB5	Ceta de Juárez, A.C.
CTE880826953	Club de la Tercera Edad Época de Oro, A.C.
CMR000228MN7	Comunidad María Reina de los Apóstoles, A.C.
CTA131202EN7	Comunidad Terapéutica en Adicciones Lois Burnham, A.C.
CAA091012679	Consejo de Apoyo a la Educación, a Obras y Servicios Públicos y Ecológicos Garfias, A.C.
CEH140714K33	Cuidados Especiales con Humanidad, A.C.
DVO140306PK1	Difusión de Voces, A.C.
DIU0703284G4	Diuy, A.C.
EDI040130432	EDIFI-K, A.C.
EEE821004N18	Escuela de Educación Especial Mariana, A.C.
ENG140722UX7	Espiral en Narración GDL, A.C.

PEM041208TN0

RBM100921DU1

RES141020117

EMR1405306U5 Esther Melgarejo de Rebolledo, A.C. EUB150206BU7 Estrategia para un Buen Rumbo, A.C. FMD970429B89 Federación Mexicana de Diabetes, A.C. FAN130108CK7 Fundación Ale Nayarit, A.C. FAS100812A64 Fundación Alimentación, Salud y Educación para un Mejor Mañana, A.C. AMA140217GP4 Fundación Amanat, I.A.P. FAD101014PR6 Fundación Amar y Dar, A.C. FCL140714C87 Fundación CLISA, A.C. FDD130919552 Fundación Dani Danee Nalu, A.C. FEE121210830 Fundación Emiliano y Eufemio Hermanos Zapata Salazar con sus Agraristas, A.C. FBG1109222I5 Fundación en Busca de la Gloria, A.C. FEP120125Q8A Fundación Equidad, Paz y Progreso para la Familia, A.C. FHA140618TF6 Fundación Haccesbit, A.C. FHD0501288T5 Fundación Humbert para el Desarrollo Social y de la Biodiversidad, A.C. FIS0812116Y2 Fundación Infantil Semilla, A.C. Fundación Kinich, A.C. FKI130417LT2 FLT141013BY4 Fundación Luz Tijuana, A.C. FMU150206LQ4 Fundación Manos Unidas por la Tierra, A.C. FME100723GF5 Fundación Mercurio, A.C. FMT1107089Z4 Fundación Mundial de Trasplantes para Niños, Capítulo México Fundación FPG0710183N3 Fundación Pediátrica Guanajuatense, A.C. Fundación Pro-Peregrino de Guadalupe, A.C. FPG121128GM8 FRE130617PK2 Fundación Reims-Pino, A.C. FTD141127DW2 Fundación Techo Digno, A.C. FTC1203085X7 Fundación Tía Chita Casa Picola, A.C. FUM140610NSA Fundación un Mundo de Bienestar Social, A.C. FVR7801134J3 Fundación Villa de las Rosas, A.C. GHZ120312GL9 Grupo Humanitario Zona Oriente, A.C. IGV121121JD3 Indígenas y Grupos Vulnerables por México, A.C. JBE0906258V3 Jaim Bejesed, A.C. JDF740207UV4 Jalisco Desarrollo y Fomento, A.C. CDP8605304I2 La Casa de la Divina Providencia, I.A.P. DPI121024HGA Las Doce Piedritas, A.C. LCA14024957 Levantado al Caído, A.C. LCA140424957 Levantando al Caído, A.C. Manos al Reskt, A.C. MRE100614QE7 MPI090310DD4 México en la Piel. A.C. MMU1211142N0 México Me Uno, A.C. NUF020418UD8 Niños con Futuro de Paz, A.C. OEM130607M29 OFII Enlace Migrante Humanista, A.C. OLO120417LB1 Organización de Lenguas Originarias y Gestores del Estado de Chiapas, A.C. OCD130830Q28 Orquesta De Cámara Da Vinci, A.C. OBA101222FK0 Ostomizados del Bajío, A.C. PCN100513US2 Patronato Club de Niños y Niñas de San Luis, A.C. MTY120925BT1 Por los Míos, Por los Tuyos y Por los Demás, A.C. PME1302286I4 Primero México, I.A.P. PCD0703024Y2 Promoción Ciudadana para el Desarrollo Solidario, A.C.

Protección al Embarazo, A.C.

Rescate, I.A.P.

Red Binacional de Mujeres Artesanas Niu Matat Napawika, A.C.

RVQ870620ES3	Residencia Vasco de Quiroga, A.C.
RIF120223QB4	Root International For México, A.C.
STO0611094U4	Salud Integral para Todos, A.C.
SSO121112R74	Se la Solución, A.C.
SMA0708142Y3	Sime Ayudas Tadeo, A.C.
SIA1411247H3	Sistema Interdisciplinario De Acción Social, A.C.
SET091105QR4	Solidaridad ED, Thomas, A.C.
SAM111210HE8	Sonrisas de Amor, A.C.
SFE1412122Z2	Sumando Fuerzas para Enfrentar el Reto del Autismo, A.C.
PST030731QY2	The Palapa Society of Todos Santos, A.C.
TSS120619BR9	Tierra Seca de San José de Bacum, A.C.
TPU110813NR6	Transformando el Presente para una Educación de Calidad Trapeca, A.C.
TFF140122z8	Trash for Food, A.C.
DHI111219DF5	Trueque de Amor y Esperanza, I.A.P.
UNP1401137B1	Un Nuevo Propósito para el Hombre, A.C.
UMA150313261	Una Mano de Ayuda, A.C.
UUV141023U57	Unidos por una Vivienda Digna, A.C.
ULD141009R20	Unión de Limitaciones Diferentes de Tlajomulco de Zuñiga, A.C.
UNI110711HDA	Unión Nacional Impulsora del Campo, A.C.
VPR0809102H1	Veracruzanos por el Progreso, A.C.
VMC091012486	Vida Maya, Congresos con Causa, A.C.
VVS960514IZ2	Voluntarias Vicentinas de San Luis de la Paz Guanajuato, A.C.
YKA100623PL0	Yad La Kala, A.C.

B. Organizaciones civiles y fideicomisos educativos (artículo 79, fracción X de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
ACI690328FK4	Asociación Cultural Ixtaltepec, A.C.
CCU460214VD3	Casa de Cuna, A.C.
CDI960117U1A	Centro de Desarrollo Integral Enrique de Osso, A.C.
CEB751101KZ3	Centro Educativo del Bajío, S.C.
CED900601H83	Centro Educativo Despertar a la Vida, A.C.
CEC030331BC6	Centros Educativos Chapultepec, A.C.
CES010224H43	Colegio Escárcega, A.C.
CGY640923C98	Colegio Guadalupe de Yautepec, A.C.
CPP630318C61	Colegio Progreso de Puebla, A.C.
CSP930812GQ2	Colegio Superior Paccioli Xalapa, A.C.
EDU111101415	Eduser, A.C.
EBG920821CQ9	Escuela Bernardo A. Grousset, A.C.
ECG6604124B8	Escuela Cruz Gómez Tagle, A.C.
EJS901001FY9	Escuela Juan Sandoval, A.C.
EES110609J39	ESMEL Escuela Superior Mexicana de Entrenamiento Laboral, A.C.
FJZ760825HI1	Fray Juan de Zumárraga de Ixtacala, A.C.
FET141002DU4	Fundación Eduardo Tricio Gómez
IJV960604MZ6	Instituto Juventud de Villa de García, A.C.
ILM931104SV8	Instituto Luis Martín Jaral, A.C.
INE820326PM1	Instituto Normal Enrique Benítez, A.C.
IRV950801EJ6	Instituto Renacimiento del Valle, A.C.
MMO030225V92	María de Monserrat, A.C.

MIS0703134Q7 Miseli, S.C.

SCA061019NB6 Secundaria Concepción Avendaño de Viazcán, A.C.

C. Organizaciones civiles y fideicomisos para la investigación científica o tecnológica (artículo 79, fracción XI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
FPE140801IQA	Fundación Pro Emprendimiento, A.C.
IMC551117IX8	Instituto Mexicano de Contadores Públicos, A.C.
PTO080515MV6	Planetario Torreón, A.C.

D. Organizaciones civiles y fideicomisos culturales (artículo 79, fracción XII de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
ALL1207239J3	Artistas Latinoamericanos LAOFIM, A.C.
CUP1404017F7	Club Unesco para la Protección del Patrimonio Inmaterial México, A.C.
FCU1312139RA	Fundación Culturato, A.C.
FTA130322GG3	Fundación de Teatro, Arte Libre, A.C.
FHA140425SQ4	Fundación Hanoga, A.C.
FIV051208E24	Fundación Identidad Veracruzana, A.C.
FMS0908211CA	Fundación Montemayor Seguy, A.C.
ICI830804PI4	Instituto Cultural Ignacio Dávila Garibi, A.C.
JMF970707B1A	Jóvenes Mexicanos en Fraternidad, I.A.P.
MIT110127GH0	Mitodelacaverna, A.C.
MGO0912094BA	Morelia Gourmet, A.C.
MCL1108181R6	Movimiento Cintalapaneco para la Promoción de las Culturas, A.C.
ONA1104089F1	Organización Nacional Agropecuaria Michel, A.C.
RGD121108M57	Red de Gestores para el Desarrollo Cultural, A.C.

E. Organizaciones civiles y fideicomisos becantes (artículos 79, fracción XVII y 83 de la Ley del ISR)

·	
RFC	Denominación Social
ERA1110281B7	Estudiantes Regresando a México, A.C.
FMM881122LP3	Fundación Margarita Miranda de Mascareñas, A.C.
SMA111021FJ6	San Miguel Angels for Education, A.C.
VCE090126CA4	Visión Cheleña Estudiantil, A.C.

F. Organizaciones civiles y fideicomisos ecológicos (artículo 79, fracción XIX de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AHS140822DH7	Acción Humana Sustentable, A.C.
ECO001206QW0	Ecobanca, A.C.
GWW111214HX9	Global Water Watch México, A.C.
PFM880927FM1	Protección de la Fauna Mexicana, A.C.
RTS130923269	Red de Turismo Sustentable y Desarrollo Social, A.C.
SOR150206KS8	Sustentabilidad Oromem, A.C.

G. Organizaciones civiles y fideicomisos para la reproducción de especies en protección y peligro de extinción (artículo 79, fracción XX de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social	
CON1408225V4	Conmonomaya, A.C.	

H. Organizaciones civiles y fideicomisos de apoyo económico de donatarias autorizadas (artículo 82 penúltimo párrafo de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AAS051018PV5	Ayuda y Asistencia, A.C.
EME131212QY7	Emprendity de México, A.C.
FAL080812MF7	Fundación Ant Lor, A.C.
FEL100119C48	Fundación Eleczion, A.C.
PPI150213TC1	Preservación del Patrimonio Indígena, A.C.

I. Organizaciones civiles y fideicomisos para obras o servicios públicos (artículo 31, segundo párrafo del Reglamento de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
APA130906S11	Asociación de Profesionales AFP, A.C.
FMD090304JU7	Fundación Mexicana para el Diagnóstico de la Gestión Pública, A.C.
HCB770422GN6	H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios Rescate y Salvamento de Michoacán, I.A.P.
PHC940223155	Patronato del H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios de El Salto Pueblo Nuevo Dgo., A.C.

K. Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de museos privados con acceso al público en general (artículo 114 del Reglamento de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
MNA030416CK3	Museo Nacional de la Acuarela Alfredo Guati Rojo, A.C.

Un organizaciones civiles y fideicomisos de desarrollo social (artículo 79, fracción XXV de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AEP111101724	Asesoría Estratégica Pública, A.C.
OCC121015RN1	Centro de Integración Ciudadana de Saltillo, A.C.
DCO140723K20	Diálogo Comunitario, A.C.
FEM060830S50	Fundación Ética Mundial de México, A.C.
FIS140616RJ9	Fundación para la Investigación en Seguridad Humana y Prevención Social de las Violencias, A.C.
KHM130720LP3	K-8 Héroes México, A.C.
OCL100120SC6	Observatorio Ciudadano de León, A.C.
THA140827MMA	Teyari Hai, A.C.

2. Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla 3.10.17. de la RMF).

RFC	Denominación Social	Objeto
AQD1406281V7	Abrazos que Dan Vida, A.C.	Asistencial
AHS140822DH7	Acción Humana Sustentable, A.C.	Ecológica
ADA130215U72	Agencia de Desarrollo Agropecuario de Veracruz, A.C.	Asistencial
AAV070707B41	Alas al Vuelo, A.C.	Asistencial
AUV051001QL5	Aliados por una Vida Mejor, A.C.	Asistencial

ALI140612BY5	Alianza Mac, A.C.	Asistencial
AMA010509BH5	AMANC Morelos Asociación Mexicana de Ayuda a Niños con Cáncer, A.C.	Asistencial
AYB131123LL7	Apoyos y Beneficios para tu Zona, A.C.	Asistencial
ALL1207239J3	Artistas Latinoamericanos LAOFIM, A.C.	Cultural
AHP080830LQ6	Asilo Hilos de Plata, A.C.	Asistencial
AFF141217518	Asociación Fortaleciendo Familias, I.A.P.	Asistencial
AJA071212ME8	Asociación Juarense para el Apoyo al Empleo, Vivienda y a la Pobreza para que Vivamos Mejor, A.C.	Asistencial
APK14020736A	Asociación PÁALAL KIMAAK YOOLO, I.A.P.	Asistencial
APC150116DG4	Asociación Pro Comunidades Mayas en Yucatán, I.A.P.	Asistencial
AHI010228985	Atención e Hiperactividad, A.C.	Asistencial
CJA090123U49	Caminemos Juntos con Amor Luz y Esperanza, A.C.	Asistencial
CRE150108QW2	Casa de Retiro el Edhen de Vida, A.C.	Asistencial
CHA960215GW7	Casa Hogar los Angelitos, A.C.	Asistencial
CDF141203248	Centro de Desarrollo y Fortalecimiento Humano, A.C.	Asistencial
CFA140822NT7	Centro de Formación, Atención e Investigación en Psicología, A.C.	Asistencial
CSJ880607H44	Centro de Solidaridad Juvenil, A.C.	Asistencial
CJU020724SB5	Ceta de Juárez, A.C.	Asistencial
CTE880826953	Club de la Tercera Edad Época de Oro, A.C.	Asistencial
CUP1404017F7	Club Unesco para la Protección del Patrimonio Inmaterial México, A.C.	Cultural
MEN0312194V9	Co Mente, A.C.	Asistencial
CGY640923C98	Colegio Guadalupe de Yautepec, A.C.	Educativa
CSP930812GQ2	Colegio Superior Paccioli Xalapa, A.C.	Educativa
CTA131202EN7	Comunidad Terapéutica en Adicciones Lois Burnham, A.C.	Asistencial
CON1408225V4	Conmonomaya, A.C.	Reproducción de Especies
CAA091012679	Consejo de Apoyo a la Educación, a Obras y Servicios Públicos y Ecológicos Garfias, A.C.	Asistencial
CMM000316TJ3	Consejo de la Música en México, A.C.	Cultural
CEH140714K33	Cuidados Especiales con Humanidad, A.C.	Asistencial
DVO140306PK1	Difusión de Voces, A.C.	Asistencial
ENG140722UX7	Espiral en Narración GDL, A.C.	Asistencial
EMR1405306U5	Esther Melgarejo de Rebolledo, A.C.	Asistencial
FMD970429B89	Federación Mexicana de Diabetes, A.C.	Asistencial
FCU1312139RA	Fundación Culturato, A.C.	Cultural
FDD130919552	Fundación Dani Danee Nalu, A.C.	Asistencial
FET141002DU4	Fundación Eduardo Tricio Gómez	Educativa
FBG1109222I5 FHA140618TF6	Fundación en Busca de la Gloria, A.C. Fundación Haccesbit, A.C.	Asistencial Asistencial
FHD0501288T5	Fundación Humbert para el Desarrollo Social y de la Biodiversidad,	Asistencial
	A.C.	
FMU150206LQ4 FPG0710183N3	Fundación Manos Unidas por la Tierra, A.C. Fundación Pediátrica Guanajuatense, A.C.	Asistencial Asistencial
FPG121128GM8	Fundación Pro-Peregrino de Guadalupe, A.C.	Asistencial
FTD141127DW2	Fundación Techo Digno, A.C.	Asistencial
FTC1203085X7	Fundación Tía Chita Casa Picola, A.C.	Asistencial
FUM140610NSA	Fundación un Mundo de Bienestar Social, A.C.	Asistencial
GHZ120312GL9	Grupo Humanitario Zona Oriente, A.C.	Asistencial
IGV121121JD3	Indígenas y Grupos Vulnerables por México, A.C.	Asistencial
	• • • • • • • • • • • • • • • • • • •	

IMA6409282B5	Instituto Mexicano Americano de Relaciones Culturales, A.C.	Educativa
IRV950801EJ6	Instituto Renacimiento del Valle, A.C.	Educativa
MRE100614QE7	Manos al Reskt, A.C.	Asistencial
OEM130607M29	OFII Enlace Migrante Humanista, A.C.	Asistencial
OLO120417LB1	Organización de Lenguas Originarias y Gestores del Estado de Chiapas, A.C.	Asistencial
OCD130830Q28	Orquesta De Cámara Da Vinci, A.C.	Asistencial
PCN100513US2	Patronato Club de Niños y Niñas de San Luis, A.C.	Asistencial
MTY120925BT1	Por los Míos, Por los Tuyos y Por los Demás, A.C.	Asistencial
PRO120207224	Pro-Oncavi, A.C.	Asistencial
PEM041208TN0	Protección al Embarazo, A.C.	Asistencial
RBM100921DU1	Red Binacional de Mujeres Artesanas Niu Matat Napawika, A.C.	Asistencial
RIF120223QB4	Root International for México, A.C.	Asistencial
SSO121112R74	Se la Solución, A.C.	Asistencial
SHU920825NA5	Ser Humano, A.C.	Asistencial
SMA0708142Y3	Sime Ayudas Tadeo, A.C.	Asistencial
SIA1411247H3	Sistema Interdisciplinario De Acción Social, A.C.	Asistencial
SAM111210HE8	Sonrisas de Amor, A.C.	Asistencial
SFE1412122Z2	Sumando Fuerzas para Enfrentar el Reto del Autismo, A.C.	Asistencial
SOR150206KS8	Sustentabilidad Oromem, A.C.	Ecológica
TSS120619BR9	Tierra Seca de San José de Bacum, A.C.	Asistencial
	Transformando el Presente para una Educación de Calidad Trapeca, A.C.	Asistencial
UNP1401137B1	Un Nuevo Propósito para el Hombre, A.C.	Asistencial
UMA150313261	Una Mano de Ayuda, A.C.	Asistencial
UUV141023U57	Unidos por una Vivienda Digna, A.C.	Asistencial
ULD141009R20	Unión de Limitaciones Diferentes de Tlajomulco de Zúñiga, A.C.	Asistencial
VMC091012486	Vida Maya, Congresos con Causa, A.C.	Asistencial

3. Autorizaciones vigentes para el ejercicio 2015, cuya autorización para 2014 fue publicada por primera vez en el Diario Oficial de la Federación de fechas 06 de marzo y 21 de mayo de 2015.

A. Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículo 79, fracción VI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
QXQ140414HR8	15 X el 15, A.C.
ATA1408019Y0	Abre Tus Alas, A.C.
ACU0403314F1	Abriendo Camino Un Centro para el Desarrollo Familiar y Personal CEDEFAP, A.C.
ACA131119TQ3	Acamanchi, A.C.
APH100610CH0	Acciones Permanentes y Habilidades Estratégicas para el Apoyo Social, A.C.
AMM081112T94	Adultos Mayores, Madres Solteras y Discapacitados Lirio, A.C.
ANM131127C56	Agrupación Nacional de Mujeres Indígenas, A.C.
AEF1406266D7	Ahome es la Fuerza de su Gente, A.C.
AVZ140606HW9	Alcance Victoria Zona Centro, A.C.
ACU860228JM2	Alianza Cultural, A.C.
ANE140606GXA	Amigo, No Estás Solo, A.C.
ACH1212313U8	Amor y Cuidado de Huérfanos del Ejercito, A.B.P.
ALN111007Q20	Apostolado de la Nueva Evangelización, A.C.
ANA140321E76	Arca de Noé Alcohólicos y Drogadictos en Rehabilitación, A.C.
ABP730329Q23	Asilo del Buen Pastor, A.C.

Viernes 10 de julio de 2015 DIARIO OFICIAL (Segunda Sección) ASS070226210 Asilo San Sebastián, I.A.P. ACE100617HZ4 Asistencia Comunitaria de Excelencia, A.C. ANS141201JS8 Asistencia Nacional San Angel, A.C. ASX110503C76 Asma's, I.A.P. ACV141010UI8 Asociación Construyendo Vidas Libres de Violencias Convives, I.A.P. ACR120208KR1 Asociación Cultural, Recreativa y Filantrópica Fraternidad Náhuatl, A.C. AAM030331U39 Asociación de Adultos Mayores y Tercera Edad Vivir en Plenitud, A.C. AAS020314418 Asociación de Asma, A.C. ABC521121BJ0 Asociación de Beneficencia Casa Hogar APT0303315X0 Asociación de Personas de la Tercera Edad 11 de Octubre de la Villa de San Pablo Huixtepec, A.C. APD140816FF0 Asociación de Prevención, Detección y Atención Integral ante la Respuesta al VIH Sida, I.A.P. ADI1407251N3 Asociación Disofy, I.A.P. AFC140228TE1 Asociación Formando Comunidades, I.A.P. AIC131021LI6 Asociación Ichcaanziho, I.A.P. AID140911J18 Asociación Integral de Desarrollo Rural, I.A.P. AAT000504964 Asociación Los Angeles para la 3ª. Edad, A.C. AMA121108UU9 Asociación Manos Apoyando, A.C. ARM07081597A Asociación Rotaria Maderense de Asistencia, A.C. ASB140816JI2 Asociación Salud y Bienestar Social, I.A.P. AVC130529CK7 Asociación Vanguardista Ciudadana Naucalpense, A.C. AAT061221DL4 Ayuda a Todos para una Vida Mejor, A.C. AIN961101QQA Ayuda Integral al Niño Desprotegido, A.C. AUM140326MJ5 Ayuda para un Mundo Mejor, A.C. BBA050722TWA Bendito Balón, A.C. BCH131114B32 Bereshit Comencemos Hoy, A.C. BRM040112899 Bienes Raíses Mariana, A.C. BVS1201238A1 Bienestar y Vida Soqi, A.C. BHP100225BX9 Bio-Casa La Providencia, I.A.P. BME120817RT9 Bocalan México, A.C. CCN131219JR6 Cambiando Vidas, A.B.P. CJU131005NB3 Cambio de Juego, A.C. CAR141118M48 Carbono SOS, A.C. CVR030228FX4 Carmelita Valencia de Romero, A.C. CDM9007118T6 Casa de Descanso María Teresa de la Mora Ochoa, A.C. CPT120816S91 Casa del Parque Tlalpan, A.C. CHT050607TF6 Casa Hogar los Tres Reyes, A.C. CHM110214HD7 Casa Hogar Mamá Estefana, I.A.P. CHA080509I47 Casa Hogar para el Anciano el Buen Samaritano, A.C.

CHS030334KW8 Casa Hogar San Pedro, A.C.

CYA141107DNA Casa Yax-Elan, A.C.

CAF121019JY4 Centro de Apoyo para la Familia, A.C.
CAI041126BN5 Centro de Atención Infantil Maria M., A.C.

CBC140321Q11 Centro de Bienestar Comunitario Getsemaní, A.C.

CDI9207169NA Centro de Derechos Indígenas, A.C.

CEI090226D73 Centro de Estudios para Invidentes de Durango, A.C.

CRN920702MMA Centro de Rehabilitación Nueva Vida, A.C.

10 (Segunda Sección) DIARIO OFICIAL CED040220KA2 Centro Educativo Down Integración y Desarrollo, A.C. CPC111110KL9 Centro para la Profesionalización de la Sociedad Civil, A.C. CRN040510NR9 Centros de Rehabilitación Nueva Identidad, A.C. CRA120620C20 Centros de Rehabilitación para Adicciones Alcoholismo y Drogadicción Mahanaim, A.C. CIL070629PR4 Child. A.C. CID1104079A9 CIDEMETI, A.C. CCI100109MR1 CINADIC Centro Integral de Adicciones, A.C. Círculo de Desarrollo Humano Alquimia, A.C. CDH140521CP0 CIN1303225G8 Círculo Inspira, A.C. CAD931123Q11 Ciudadanos en Apoyo a los Derechos Humanos, A.C. CGT961025T23 Clínica Guadalupana Totonaca, A.C. CMU110725875 Cobijo a Mujeres, A.C. CDR9705305A0 Col Desarrollo Real, A.C. CVE100924DC7 Collins Vélez, A.C. CBS970324RN6 Compartimos Bienestar y Salud para los Niños Mayas, I.A.P. Con Diabetes si se Puede, I.A.P. DSS140711T29 CMA040727JT3 Confederación Mundial de Agrupaciones en General, A.C. CMA990529JZ6 Conjunto Manresa, A.C. CZA140930GW8 Corazones por Zapotlán, A.C. CRT130730342 Corporativo Research and Technology México I, A.C. CCM1110184L8 CRREAD Casa Matriz Núm. 5 Jerez Zac., A.C. CPA1101067MA Cuidados Paliativos, A.C. CTO070720SQ9 Cultura para Todos, A.C. DDA130313637 Dar Desarrolla Alcanza Recibe, A.C. DAD051214UW6 Defensa y Asistencia de los Derechos de los Niños, A.C. DBI140515IW1 Delicias en Bicicleta, A.C. DSO140424N5A Dignidad Solidaria, A.C. DJC0907159CA Dignidad y Justicia en el Camino, A.C. DBS1301246M2 Don Bosco Sobre Ruedas, A.C. ELA1411187K1 Eco Labora, A.C. EAS130624JGA Educación para la Acción Solidaria, A.C. DSL130808BF0 El Desarrollo se Logra Trabajando en Comunidad, A.C. EAV0903105K3 Empezando a Vivir en un Nuevo Amanecer, A.C. ECM100626SH9 Enlace Ciudadano de Mujeres Indígenas In Yolotl Santa Ana Tzacuala, A.C. EVI130212438 Ensamblando Vidas, A.C. ECA1108039F8 Escuela de Carácter, A.C. EID140610N56 Ethnika Impulsa Desarrollo, A.C. FARIP Asociación de Acción Social Comprometida por Ti, A.C. FAA1408266S8 FMD120523G59 Federación Mexicana de Enfermos y Trasplantados Renales, A.C. FEM1306288S4 Femexprodac, A.C. FLQ110702BM3 Fernandito Lazalde Quiero Jugar, A.C. Fideicomiso para la Salud de los Niños Indígenas de México, A.C. FSN9211061X4

FMI040324DI9 Flor del Monte Itanuyucu, A.C. FTE1001081V9 Frasac de Tehuacán, A.C.

Fundación 03 Ozono Espacio Sana Salud, A.C. FTO121112847

FAG970513IE2 Fundación Ágape, I.A.P.

Fundación Asistencial Consorcio Marin, A.C. FAC0812178W3

FAX131128AQ4 Fundación Axcel, A.C.

Viernes 10 de julio de 2015 DIARIO OFICIAL (Segunda Sección) FBT130611316 Fundación Baja del Sol, A.C. FCA1109023D5 Fundación Caballo Amigo, A.C. FCC030430AW6 Fundación Celayense Contra el Cáncer, A.C. FNF970407G40 Fundación con los Niños y Familias del Campo, I.A.P. FCL121119NWA Fundación Conciencia, Luz y Bienestar, A.C. FCM120522H66 Fundación Cruzando Montañas, A.C. FES141121B8A Fundación de Estudios Sociales y Desarrollo Comunitario, A.C. FIN0311249H8 Fundación de Inventores, A.C. CRC1403196X4 Fundación del Club Rotario de la Ciudad de México, I.A.P. FDJ010330C4A Fundación Don Juan Navarrete y Guerrero, I.A.P. FDV1407026E4 Fundación Dos Veces Reyes, A.C. FEM991210UI1 Fundación Emanuel de Mérida, A.C. Fundación Fray Julio Cesar, A.C. JCE140328I40 FFI120111FS6 Fundación Fuente de Inspiración, A.C. FHA100906AU6 Fundación Holística Ancora, A.C. FIN081001EZ9 Fundación Inclúyeme, I.A.P. FIM100309K83 Fundación Integral para Mejora Social Alma Delia, A.C. FIN0812153V6 Fundación Intervive, A.C. FJD130608EXA Fundación Juan Diego Guajardo Anzaldua, A.C. FKA1410296M7 Fundación Kabil, A.C. FKB130927NB3 Fundación Kiin Beh, A.C. FMC080730BD7 Fundación Mama Cuca, A.C. FMM141203CD8 Fundación Manos Morelenses, A.C. FMS120912EM4 Fundación Mexicana de Sanación Pranica, A.C. FMA090121UY7 Fundación México Americana de Asistencia al Desarrollo, A.C. FMI1410303RA Fundación Milenio, A.C. FMQ1405268H6 Fundación Mujeres que Viven, A.C. FMU1412099I3 Fundación Mundiart, A.C. FDB130128F64 Fundación para el Desarrollo y Bienestar Yaakunah, A.C. FEA1307178B9 Fundación para la Educación y la Asistencia Buen Samaritano México, A.C. FMT140502FZ9 Fundación para Mover y Transformar a Sinaloa, A.C. Fundación para Niños Bethel, A.C. NBE140118L60 FPC110725RH2 Fundación Profesor Chiflado, A.C. FQR110630CW0 Fundación Quinta Renacimiento, I.A.P. FRE000103FM5 Fundación Reencuentro, I.A.P. FRE010326BM8 Fundación Renacer, I.A.P. FRR1312145EA Fundación Reyna Reyes, A.C. FRI130923RP3 Fundación Riamos, A.C. FRC091218KMA Fundación Roberto Chávez Gracián, A.C. FSM131017PQ3 Fundación Somos México Unido, A.C. FVG130604LL1 Fundación Villa Guerrero Unido, I.A.P. FVS141023JW0 Fundación Vivo Sonriendo, A.C.

FII1108303Y1 Futuro e Infancia Integral en Movimiento, A.C. GAN140507EU5

Generando Armonía Nobleza y Desarrollo Humano en la Infancia, A.C.

GMU140213F61 Gpo. De Mujeres una Gota de Esperanza, A.C.

GRA070123LF7 Grad. A.C.

GVH070605JT6 Grupo 24 Horas Unidos por Una Nueva Vida, A.C. GBN140821QE7 Grupo Beta de Niños con Diabetes Tipo 1, I.A.P.

GVU140220EA3 Grupo del Valle para un Desarrollo Común, A.C. GDC1208176S4 Grupo Diocesano Cáritas de Tepic, A.C. Guardería San Miguel, A.C. GSM5509079F5 HVM0908263I7 Habilidades para la Vida México, Havi-M, A.C. HAJ8401058F8 Hogar para Ancianos San Judas Tadeo, A.C. HCT081015FA9 Hogares Calasanz de Tijuana (HOCATI), A.C. IID091104I91 IDEAS Información y Diseños Educativos para Acciones Saludables, A.C. ICC130515I92 Ikarus Cultivando Calidad de Vida, A.C. IPM630320GD3 Institución Providencial de México. A.C. IAA0801309M4 Instituto de Acceso a la Justicia, A.C. IRP920905E82 Instituto de Rehabilitación de Parálisis Cerebral Infantil Filemón Garza, A.C. IDC100225LY0 Instituto Diana Cecilia, A.C. INP130530ML1 Instituto Nayarita Pro Educación, Salud y Desarrollo Social, A.C. IDO121010LV0 Intégrame Down, A.C. JAV140613948 Jóvenes a la Vanguardia Trabajando para Ti, A.C. JUE1304111D2 Jóvenes Unidos en Apoyo al Campo, A.C. FAH091027UV6 La Fuerza del Amor Hace Milagros, A.C. OBL1310223T4 La Oblita, A.C. LPA070612PT2 Labio y Paladar, A.C. LTQ130202256 Laguna Te Queremos, A.C. LTI140331C90 Llegando a Ti, A.C. PAS1205035W1 Los Pequeños de Asís, A.C. PLF1301249Q0 Los Pilares de la Familia, A.C. MPR140221GD0 Maestras Pías de Rimini, A.C. MQH131008PB2 Manos que Hacen Sonrisas, A.C. MQQ1108253T9 Manos que Quieren Trabajar con Apoyo, A.C. MUM120624T10 Manos Unidas México, A.C. MCC140804Q72 México Círculo Civil, A.C. MSM140604MGA Milicia de Santa María, A.C. MVE120419HN6 Ministerios Viviendo en Amor, A.C. MGV111024G54 Movimiento de Grupos 24 hrs. Guerreros en Acción por la Vida, A.C. MMI0201216F3 Movimiento de Migrantes Indígenas y Populares, A.C. MPR730322112 Movimiento de Promoción Rural, A.C. NOF140129MX4 Naaxwiin el Origen y el Final, A.C. NPR1410164Z1 Nación con Propósito, A.C. OOA020130DF3 Oasis Organización para la Asistencia Social Integral, A.C. OLA1401289B4 Obra Libre de Adicciones Jalisco, A.C. OEE050818J16 Olimpiadas Especiales del Estado de Veracruz, A.C. OIN0101312E0 Organización de Indígenas Necesitados de los Altos de Chiapas, A.C. OFU110107568 Organización Femenil para un Estado Próspero, A.C. OGU0505277NA Organización General de Unidad Nacional, A.C. OAS141106CP6 Organización para Alcanzar y Sostener Igualdad Social, A.C. OPM091207E39 Organización Pro-Bienestar de la Mujer, A.C. PAF130212DJ0 Paficely, A.C. PPT140611SF2 Pastoral Penitenciaria de Torreón, A.C. PCH980811QU1 Patronato de la Casa Hogar Divina Providencia y del Consejo, A.C.

Patronato Prohogar del Niño de Irapuato, A.C.

PMN141001DAA Pioneros M.N., A.C.

PJS041004I66 PJSC, A.C.

PPN7902157G6

PDE1401166X5	Plenitud y Demencias, A.C.
PBI130219HS9	Pro Biodiversidad, A.C.
PTV070907DAA	Profesionistas y Técnicos Voces de la Chontalpa, A.C.
PCI070206PY8	Promoción a la Ciudadanía, A.C.
PFC1408125K8	Promotora de Fomento a la Cultura y Calidad de Vida, A.C.
PRO1104078Y4	Provincalma, A.C.
PAM120813P15	Proyecto Acceso al Mundo, A.C.
PHC090902FS5	Proyecto Hombre del Caribe, A.C.
RLF130517RQ9	Rayito de la Luz Feliz, A.C.
RLF1202272U1	Rebeca, Lazos de Fe, Esperanza y Vida, A.C.
RTC110311H96	Red de Trabajo Comunitario Gregorio Carmona Sánchez, S.C.
RMA080131AQA	Red Municipal Ayuda a Mujeres contra el Cáncer Matamoros, A.C.
RRE1106032S3	Refleacciona con Responsabilidad, A.C.
RCS130604UD9	Renace Capítulo San Luis Potosí, A.C.
RVI991214NI3	Rescate Victoria, A.C.
SVL140314488	Salvando Vidas Land, A.C.
SCA141006QN5	Sana en Casa, A.B.P.
SLS130417CA0	Sé Libre por Siempre, A.C.
SIN1404249Z5	Segunda Infancia, A.C.
SBS140618J91	Sin Barreras por la Salud, A.C.
SIN121024DX8	Sintrata, A.C.
OSO070920G51	Sociedad de Obras Solidarias, A.C.
SSC140709824	SOLCOMUN, Solidaridad Comunal, A.C.
SCC141020TA5	Swinkil Chonab Comitán, Gente de Comitán, A.C.
TSG140403280	Tercera Sonrisa Guadalajara, A.C.
TVQ1010085K7	Tetoka Voluntades que Trascienden, A.C.
TGA0906115P8	Tlacaele Guerrero Azteca Corazón de Jade, A.C.
TBM140728AL7	Tocando Base por México, A.C.
TUF140609B90	Trabajando Unidos por el Futuro del Joven, A.C.
TTC1403187Z5	Transforma Tu Ciudad, A.C.
UMC1205036Z3	Una Mirada al Campo y sus Pueblos Marginados, A.C.
UOV090317738	Una Oportunidad de Vida Sociedad de Transplantados, A.C.
UVA121205L33	Una Ventana Abierta al Mundo, A.C.
UCA0902248M2	Unidos contra las Adicciones, A.C.
UDI1407042Z0	Unidos para el Desarrollo Internacional Visual de América, A.C.
UMF140522U70	Uniendo Manos Formando Caminos, A.C.
UHP141121HX9	Unión Hogar Prominente, A.C.
UIC101116LK6	Unión Indígena Campesina Zayulapa, A.C.
UVF0704302PA	Unión Valor y Fuerza, A.C.
VVN1305218U7	Vida Vibrante de Nuevo Laredo, A.C.
VFC1007154F8	Vida y Familia de Chiapas, A.C.
VRE1107083W6	Vida y Remembranza, A.C.
VCF120214DP2	Visión Comunitaria y Familiar, A.C.
VAC130510CX9	Visión y Alma Comunitaria, A.C.
VOL140227U49	Voleront, A.C.
VPA051019E21	Vuelo de Pájaros, A.C.
YUC131204TU2	Yucakaan Org., A.C.

B. Organizaciones civiles y fideicomisos educativos (artículo 79, fracción X de la Ley del ISR)

RFC Denominación Social	
-------------------------	--

PLI9012219H7

Plimei, A.C.

AMT650918259	Asociación de Maestros y Trabajadores de la Escuela Secundaria y de Bachilleres Salvador Díaz Mirón de Poza Rica, Veracruz, A.C.
AMH630215P12	Asociación Miguel Hidalgo, A.C.
CCP780610690	Centro Cultural La Paz de Yahualica, A.C.
CEN030124K67	Centro Educativo Nemi, A.C.
CES891206M5A	Centro Educativo Santa Catarina, A.C.
CEE970310MQ0	Centro Escolar Eca, S.C.
CUU000901KK7	Centro Universitario Une Milenio, A.C.
CAU630429UZ6	Colegio Auxilio, A.C.
CCI701127AE2	Colegio Civilización, A.C.
CVC920220E23	Colegio del Valle de Culiacán, A.C.
CDV010219FC3	Colegio Don Vasco de Apaseo, A.C.
CJA630626H51	Colegio Juana de Arco de Cuernavaca, A.C.
CLU6402128W8	Colegio Lumena, A.C.
CLT580307NI3	Colegio Luz del Tepeyac, A.C.
CMA650807MZ1	Colegio Miguel Angel de Taxco, A.C.
CMH810218J5A	Colegio Miguel Hidalgo, A.C.
CME101125RQ2	Colegio Morelos Educación Integral, S.C.
CPT630701TR4	Colegio Patria de Tuxpan, A.C.
CPP000405VA0	Colegio Progreso A. Plancarte, A.C.
CSC630405CWA	Colegio Salina Cruz, A.C.
CSJ630318IU3	Colegio Sor Juana Inés de la Cruz de Ciudad Sahagún, A.C.
CUC6303188U4	Colegio Unión de Chipilo, A.C.
CZU761018DH3	Colegio Zumárraga, A.C.
EPA630516S57	Educación y Patria, A.C.
EEM1311138T7	Educar Emprendiendo, A.C.
PMF0110293I7	El Pequeño Mundo Feliz, S.C.
FEO000726P45	Filantrópica y Educativa de Occidente, A.C.
GPR101126N27	Grupo Proexser, A.C.
IDI910108NJ0	Impulsora para el Desarrollo Integral del Ser Humano, A.C.
IAM670629PE6	Instituto Antonio de Mendoza de Morelia, A.C.
ICL9609301B3	Instituto Cultural Loyola, S.C.
IIA0702146V0	Instituto de Innovación Académica y Liderazgo de Monterrey, A.C.
IEZ0507261T7	Instituto Educativo de Zacatecas, A.C.
IJS630906FY7	Instituto Juan de San Miguel, A.C.
ICA6505152J0	Instituto Las Casas, A.C.
IMA6212053GA	Instituto Matel, A.C.
IPM860820LJ3 IPS890504MN9	Instituto Patria de México, A.C. Instituto Plancarte de San Juan del Río, A.C.
ISC860827LV5	Instituto Superior de Computación, S.C.
GMA050311H6A	La Guardería de Mamá, S.C.
ROS6207252Z4	La Rosa, A.C.
LCU660124DB5	Labor y Cultura, A.C.
LVT890502RA1	Liceo del Valle de Toluca, S.C.
LSA831207M14	Luz y Saber, S.C.
MMM940315UI4	Margarita Morales Martínez, A.C.
CAL930505JC7	Mi Colegio de Audición y Lenguaje Fray Pedro Ponce de León, A.C.
PFV0106115T2	Patronato Francisco V. Ruiz, A.C.
PEI080605LV1	Patronato para la Educación Integral de la Laguna, A.C.
•	

PDE880914I52	Promoción Desarrollo Educativo y Cultural de Nuevo Casas Grandes, A.C.
RST870507S4A	Reivindicación Social de los Trabajadores Universitarios, A.C.
SEI990311K3A	Sistema de Educación e Investigación Universitaria, A.C.
UNA010122J89	Universidad de Navojoa, A.C.
UDU041211K71	Universidad Dunamis, A.C.
USN0005276B8	Universidad Sentimientos de la Nación, A.C.

C. Organizaciones civiles y fideicomisos para la investigación científica o tecnológica (artículo 79, fracción XI de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AIM130812PK1	Agencia de Innovación del Municipio de Toluca, A.C.
CMC8102127GA	Capítulo México del Colegio Americano de Cirujanos, A.C.
FMI131128464	Fablabmex Makers In Residence, A.C.
ITR140814SP6	Instituto Tecnológico de Rehabilitación, A.C.

D. Organizaciones civiles y fideicomisos culturales (artículo 79, fracción XII de la Ley del ISR)

D. Organizaciones civiles y fideicomisos culturales (artículo 79, fracción XII de la Ley del ISR)		
RFC	Denominación Social	
DSU100723EG6	12 Sustento, A.C.	
ACO990427IH1	Amigos de Colombia, A.C.	
ACU141023J74	Anahuacalli, La Cultura para Unir al Pueblo, A.C.	
AEM140129FC7	Arte Emergente, A.C.	
AMM140620J11	Arte y Música en Movimiento, A.C.	
AMC141023GN6	Arted México Camino a la Cultura, A.C.	
BAR1304044R0	Barroquísimo, A.C.	
BPA0507114QA	Bunko Papalote, A.C.	
CCM0406297X8	Casa de Colombia en México, A.C.	
CID140526UP7	Centro Integral de Desarrollo Comunitario Flores de Liz, A.C.	
CID140716UH7	Centro Interdisciplinario para el Desarrollo y Promoción de la Cultura en el Sureste Mexicano, A.C.	
CAF111208624	Club de los Amigos de la Francofonía en México, A.C.	
DSB1310035A2	Desarrollo Sin Barreras DESINBA, A.C.	
EBA130429TX2	Enlace Barrancas, A.C.	
FMF890719M74	Fundación Mexicana para el Fomento de la Lectura, A.C.	
IUM080313AA1	Intra Ultra México, A.C.	
MHU120312QZ1	Magisterial Huehuecóyotl, A.C.	
MEN070329KF3	Mond Ensamble, S.C.	
MED081029C57	Mujeres Emprendedoras de Coyoacán, A.C.	
NCA110204MU4	Niños Cantores de Acámbaro, A.C.	
PCC130617PD3	Promotora Cultural Cantera Verde, A.C.	
RID070612J53	Realizando Ideas, A.C.	
RAR130523MY2	Reteharto Arte, A.C.	
SCM9006041E8	Schola Cantorum de México, A.C.	

E. Organizaciones civiles y fideicomisos becantes (artículos 79, fracción XVII y 83 de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
-----	---------------------

FAR1103103Y7	Fundación Arca, A.C.
FCH1411288L8	Fundación Carlos Hank, A.C.
FST130226QA3	Fundación Sumando Por Ti, A.C.
FZA141030IC0	Fundación Zaber, A.C.
IPF120914C90	Instituto Panamericano para el Fomento de la Productividad y Calidad, A.C.
ISM140523BB2	Instituto Synergos México, A.C.
LCA141208CI4	Libertad de Cátedra, A.C.

F. Organizaciones civiles y fideicomisos ecológicos (artículo 79, fracción XIX de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
AAC140708BE5	Ambiente Acuavita, A.C.
APM090306SE6	Asociación Promotora de los Mares de México, A.C.
BDI040217FN7	Beta Diversidad, A.C.
CPA130709SG2	Centro de Permacultura Ameyatl, A.C.
CTC101231DT0	Cisa, Tierras para la Conservación, A.C.
ECO131204HQ6	Ecomunidad, A.C.
FDD111001SQ8	Fundación para el Desarrollo de las Comunidades Nativas, A.C.
GSU121227CE4	Gente Sustentable, A.C.
PCA111017PF9	Parque La Colorada de Álamos, A.C.
PCC1407169W8	Peñasco Ciudad de Gran Visión, A.C.
SSB091231R86	Silvicultores de las Serranías del Burro Coahuila, A.C.

G. Organizaciones civiles y fideicomisos para la reproducción de especies en protección y peligro de extinción (artículo 79, fracción XX de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
EDU130705JL2	Eduvivarium, A.C.

H. Organizaciones civiles y fideicomisos de apoyo económico de donatarias autorizadas (artículo 82 penúltimo párrafo de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
FDD140612F5A	Fundación Dolphin Discovery, I.A.P.
FFN140714V5A	Fundación Fusión por los Niños de México, A.C.
FGI140808R26	Fundación González Iñigo, A.C.
FUA060223V82	Fundación UAS, I.A.P.
FUA140702SS4	Fundación Universidad Autónoma Chapingo, A.C.
PIJ1203304V5	Patronato del Instituto Jalisciense de Cancerología, A.C.

I. Organizaciones civiles y fideicomisos para obras o servicios públicos (artículo 31, segundo párrafo del Reglamento de la Ley del ISR)

	,
RFC	Denominación Social
FPE141120UV1	Fideicomiso PM Escobedo, N.L.
HCB0709195N5	H. Cuerpo de Bomberos Voluntarios del Municipio de Ciudad Fernandez, A.C.
HCP850830PJ7	Honorable Cuerpo de Bomberos de Tuxtepec, A.C.

J. Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de bibliotecas privadas con acceso al público en general (artículo 114 del Reglamento de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
MDO131127SL2	Museo del Deporte en Oaxaca, A.C.

SFD13120418A Salón de la Fama de los Diablos, A.C.

K. Organizaciones civiles y fideicomisos propietarios de museos privados con acceso al público en general (artículo 114 del Reglamento de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social
MHN000630TX4	Museo Histórico Naval de Acapulco, A.C.
SFB0803062Y1	Salón de la Fama del Beisbol de Mazatlán, Sinaloa, A.C.

L. Organizaciones civiles y fideicomisos de desarrollo social (artículo 79, fracción XXV de la Ley del ISR)

RFC	Denominación Social	
APM131119EE1	Acciones para Preservar el Medio Ambiente, A.C.	
AVD140116IC6	Alternativa de Vida Digna, A.C.	
ACM100928JV9	Asociación Campesina MCG del Noreste del Estado de México, A.C.	
BEP140624PC0	Brigada Exploradores en Promoción de Valores en la Comunidad, A.C.	
DVA1405146A2	Desarrollando con Vida y Armonía, A.C.	
FAM1407034K6	Fundación Ana María Collado Arte que Transforma, A.C.	
FGD141024NG2	Fundación Genera Desarrollo, A.C.	
IPD1407236E1	Instituto para la Paz y el Desarrollo, A.C.	
MDH081123NM6	Movimiento por los Derechos Humanos de las Personas con Discapacidad, A.C.	
OLA140324CBA	Ongvitalis Latinoamérica, A.C.	

3.1 Autorizaciones para recibir donativos del Extranjero.

M. Organizaciones civiles y fideicomisos autorizados para recibir donativos deducibles en los términos del Convenio para Evitar la Doble Imposición e Impedir la Evasión Fiscal en Materia de Impuesto sobre la Renta, suscrito por el Gobierno de los Estados Unidos Mexicanos y el Gobierno de los Estados Unidos de América (artículo 82 de la Ley del ISR vigente, antes artículo 70-B de la Ley del ISR vigente hasta el 31 de diciembre de 2001 y regla I.3.9.13. de la RMF).

RFC	C Denominación Social	
ATA1408019Y0	Abre Tus Alas, A.C.	Asistencial
ACU0403314F1	Abriendo Camino Un Centro para el Desarrollo Familiar y Personal CEDEFAP, A.C.	Asistencial
ACA131119TQ3	Acamanchi, A.C.	Asistencial
APH100610CH0	Acciones Permanentes y Habilidades Estratégicas para el Apoyo Social, A.C.	Asistencial
ANM131127C56	Agrupación Nacional de Mujeres Indígenas, A.C.	Asistencial
AVZ140606HW9	Alcance Victoria Zona Centro, A.C.	Asistencial
ACU860228JM2	Alianza Cultural, A.C.	Asistencial
ANE140606GXA	Amigo, No Estás Solo, A.C.	Asistencial
ACH1212313U8	Amor y Cuidado de Huérfanos del Ejercito, A.B.P.	Asistencial
ANA140321E76	Arca de Noé Alcohólicos y Drogadictos en Rehabilitación, A.C.	Asistencial
ASS070226210	Asilo San Sebastián, I.A.P.	Asistencial
ACE100617HZ4	Asistencia Comunitaria de Excelencia, A.C.	Asistencial
ANS141201JS8	Asistencia Nacional San Angel, A.C.	Asistencial
APD140816FF0	Asociación de Prevención, Detección y Atención Integral ante la Respuesta al VIH Sida, I.A.P.	Asistencial
ADI1407251N3	Asociación Disofy, I.A.P.	Asistencial
AFC140228TE1	Asociación Formando Comunidades, I.A.P.	Asistencial
AID140911J18	Asociación Integral de Desarrollo Rural, I.A.P.	Asistencial

18

(Segunda Sección)

Asistencial

Asistencial

Viernes 10 de julio de	2015 DIARIO OFICIAL (Segunda Sección)
FQR110630CW0	Fundación Quinta Renacimiento, I.A.P.	Asistencial
FRI130923RP3	Fundación Riamos, A.C.	Asistencial
FRC091218KMA	Fundación Roberto Chávez Gracián, A.C.	Asistencial
FSM131017PQ3	Fundación Somos México Unido, A.C.	Asistencial
FVG130604LL1	Fundación Villa Guerrero Unido, I.A.P.	Asistencial
GSU121227CE4	Gente Sustentable, A.C.	Ecológica
GVH070605JT6	Grupo 24 Horas Unidos por Una Nueva Vida, A.C.	Asistencial
GBN140821QE7	Grupo Beta de Niños con Diabetes Tipo 1, I.A.P.	Asistencial
GVU140220EA3	Grupo del Valle para un Desarrollo Común, A.C.	Asistencial
HCT081015FA9	Hogares Calasanz de Tijuana (HOCATI), A.C.	Asistencial
IID091104I91	IDEAS Información y Diseños Educativos para Acciones Saludable A.C.	es, Asistencial
IPM630320GD3	Institución Providencial de México, A.C.	Asistencial
IJS630906FY7	Instituto Juan de San Miguel, A.C.	Educativa
IUM080313AA1	Intra Ultra México, A.C.	Cultural
FAH091027UV6	La Fuerza del Amor Hace Milagros, A.C.	Asistencial
ROS6207252Z4	La Rosa, A.C.	Educativa
LCU660124DB5	Labor y Cultura, A.C.	Educativa
LTQ130202256	Laguna Te Queremos, A.C.	Asistencial
LTI140331C90	Llegando a Ti, A.C.	Asistencial
MPR140221GD0	Maestras Pías de Rimini, A.C.	Asistencial
MUM120624T10	Manos Unidas México, A.C.	Asistencial
MCC140804Q72	México Círculo Civil, A.C.	Asistencial
MSM140604MGA	Milicia de Santa María, A.C.	Asistencial
MED081029C57	Mujeres Emprendedoras de Coyoacán, A.C.	Cultural
MHN000630TX4	Museo Histórico Naval de Acapulco, A.C.	Museo
OLA1401289B4	Obra Libre de Adicciones Jalisco, A.C.	Asistencial
OIN0101312E0	Organización de Indígenas Necesitados de los Altos de Chiapas, A.	C. Asistencial
OFU110107568	Organización Femenil para un Estado Próspero, A.C.	Asistencial
OGU0505277NA	Organización General de Unidad Nacional, A.C.	Asistencial
OPM091207E39	Organización Pro-Bienestar de la Mujer, A.C.	Asistencial
PAF130212DJ0	Paficely, A.C.	Asistencial
PNC980330L44	Proayuda a Niños con Cáncer Luz de Vida, A.C.	Asistencial
PCC130617PD3	Promotora Cultural Cantera Verde, A.C.	Cultural
PFC1408125K8	Promotora de Fomento a la Cultura y Calidad de Vida, A.C.	Asistencial
PAM120813P15	Proyecto Acceso al Mundo, A.C.	Asistencial
PHC090902FS5	Proyecto Hombre del Caribe, A.C.	Asistencial
RID070612J53	Realizando Ideas, A.C.	Cultural
RLF1202272U1	Rebeca, Lazos de Fe, Esperanza y Vida, A.C.	Asistencial
RMA080131AQA	Red Municipal Ayuda a Mujeres contra el Cáncer Matamoros, A.C.	Asistencial
RAR130523MY2	Reteharto Arte, A.C.	Cultural
SLS130417CA0	Sé Libre por Siempre, A.C.	Asistencial
SSB091231R86	Silvicultores de las Serranías del Burro Coahuila, A.C.	Ecológica
SBS140618J91	Sin Barreras por la Salud, A.C.	Asistencial
00044070004		

SOLCOMUN, Solidaridad Comunal, A.C.

Tercera Sonrisa Guadalajara, A.C.

SSC140709824

TSG140403280

TVQ1010085K7	Tetoka Voluntades que Trascienden, A.C.	Asistencial
TBM140728AL7	Tocando Base por México, A.C.	Asistencial
UMC1205036Z3	Una Mirada al Campo y sus Pueblos Marginados, A.C.	Asistencial
UCA0902248M2	Unidos contra las Adicciones, A.C.	Asistencial
UAY0703308W4	Unidos para Ayudar, A.C.	Asistencial
USL740506PR7	Universidad La Salle Laguna, A.C.	Educativa
VVN1305218U7	Vida Vibrante de Nuevo Laredo, A.C.	Asistencial
VCF120214DP2	Visión Comunitaria y Familiar, A.C.	Asistencial
VAC130510CX9	Visión y Alma Comunitaria, A.C.	Asistencial

Revocaciones.

Organizaciones civiles y fideicomisos asistenciales (artículo 79, fracción VI de la Ley del ISR) A.

RFC	Denominación Social
AMA950530EZ9	Asociación Mexicana para la Audición Ayúdanos a Oír; A.C.
NPR141016AZ1	Nación con Propósito, A.C.

Actualizaciones.

5.2. Cambios de Rubro

RFC	Denominación Social	Objeto	
		Anterior	Actual
CIA10091482A	Centro de Investigación y Acción Social para el Desarrollo de Chiapas, A.C.	Becante	Cultural
FJG920120HF8	Fundación Jesús García Figueroa, I.A.P.	Educativa	Becante

Rectificaciones.

6.1. Ejercicio 2015

Dice:

Ejercicio 2015

1. Autorizaciones

RFC	Denominación Social	Objeto
IPM860820LJ3	Instituto Patria de México, A.C.	Educativa

Debe decir:

Ejercicio 2014

1. Autorizaciones

RFC	Denominación Social	Objeto
IPM860820LJ3	Instituto Patria de México, A.C.	Educativa

6.2. Corrección de Datos (RFC, denominación social y objeto).

Debe decir:

RFC	Denominación Social	Objeto
CPA120123 <u>4</u> X0	Casa de Pacto, A.C.	Asistencial

MSM140604 <u>MG</u> A	Milicia de Santa María, A.C.	Asistencial
PC <u>G</u> 1407169W8	Peñasco Ciudad de Gran Visión, A.C.	Ecológica
ST <u>Q</u> 111024FC3	Se Tiene que Hacer, A.C.	Asistencial

7.		 	 	
Ate	entamente			

Ciudad de México a 17 de junio de 2015.- El Jefe del Servicio de Administración Tributaria, **Aristóteles Núñez Sánchez**.- Rúbrica.